

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 16.06.22

Anwesend:	Paul, Maxim, Ibbo, Erik, Melisa
Moderation:	Paul
Protokoll:	Max

TO

TOP 1: Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO

TOP 2: Fachschaftsfahrt 2022

TOP 3: Ersti-Beutel Updates

TOP 4: Verantwortlichkeiten Erstitage

TOP 5: Organisation FSI Café + Freiwillige

TOP und Thema

Verantwortlich

TOP 1 Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO

Jonathan

Noch nicht hochgeladen.

TOP 2 Fachschaftsfahrt 2022

- 01.07 – 03.07
- Bremsdorfermühle
- max. 40 Personen
- Insgesamt 85 Euro

Verantwortungen:

- Anmeldeformular – Erik
- Bis 28.06 überweisen
- Fahrt in drei Gruppen, Verantwortlichkeiten werden geklärt, wenn genaue Zeiten da sind
- Auto über Uni Fuhrpark besorgen? – Erik fragt, Max würde fahren

Weitere organisierende Personen?

Fahrtgruppen: Paul

Einkaufen: Max, eventuell Maxim

Aktivitäten werden vor Ort geklärt bzw. grob erfragt

Essen/Verpflegung: 10 Euro pro Person

Werbung

Wegen kurzfristigen Rahmen möglichst breit bewerben.

WhatsApp, Telegram, Institutskurs, Newsletter, Instagram.

TOP 3 Ersti-Beutel Updates

- Sehr gute Antwort von der SoWi FSI: Bestellung beim Drucksyndikat in Adlershof, 200 Stoffbeutel, 400 Euro
- Organisation über Etherpad: Erstischreiben und Beteiligte am Ersti-Beutel, Aufteilung auf mehrere Personen.

- Beutelpacken kurz vor der ersten Woche packen
- Möglichst viele Personen zum packen

Erstmal antworten und dann nächste Woche Aufgaben verteilen!

TOP 4 Verantwortlichkeiten Erstitage

Zusammen mit den Beuteln klären.

Email für Compas wird gemacht, bis Ende Juni.

Erik, Max, Paul

TOP 5 Organisation FSI Café + Freiwillige

Café Schichten müssen nicht so explizit festgemacht werden. Haben bereits genug.

Maxim

Tür offenlassen, um Leute eher einzuladen. – kann jeder selbst entscheiden.

Irgendwie diesen Eindruck der closed society der FSI etwas zu bearbeiten. Die FSI lockerer und zugänglicher machen.

Mehr Dinge organisieren, die nicht zweckgebunden sind oder rein intern angemeldet werden. Sonst ist so ein open Café auch nicht sinnvoll. Nicht zu abgeschlossen wirken.

Maxim

Für das Fachschaftscafé auch die Basis schaffen.

Ibbo

Das ist aber vor allem ein Kommunikationsproblem.

Paul

Wir sollten das Motto „jeder ist Teil der FSI“ auch umsetzen. Den Leuten klar machen, dass wir nicht Dienstleister, sondern Teil der Fachschaft sind.

Maxim

Max

Sollten wir dann unsere Werbung, unser Image bearbeiten?

- ➔ In TO aufnehmen, beim nächsten Plenum ansprechen
- ➔ Batteriebetriebenes LED Schild für die Tür?

TOP 6 TERF Artikel made at HU

Person an Biologischen Fakultät hat trans-feindliche Äußerungen gemacht. Sollten wir uns an Beschwerdebrief gegen diese Äußerungen beteiligen? – eher unklar, kennen Hintergründe nicht, erstmal nein.

